Andreas Dionyssiou

From: Rector of CUT

Sent: Thursday, November 26, 2020 8:22 AM

To: Andreas Dionyssiou

Cc: SustainCUT; Zoe Hadjivassiliou; Vassilis Protopapas; Elias Vasiliou; Stylianos Yiatros;
Dionisis Kazamias; Elena Tyllirou

Subject: Re: FW: MNpoTaon yla ouvepyaoio

‘EAeva/Alovion

Na prel otnv emopevn ouvedpia tou NI.
AvSpEa EUXOPLOTW YLOL TNV EVNUEPWON KL YLO TO XPOVO Tou SLaB£0aTe Kal TIG ELONYNOELG 0OG.

MNavaylwtng Zadeipng

Mputavng TexvoAoytkoL Mavemiotnuiov Kompou
http://www.cut.ac.cy/
https://www.facebook.com/CUTRector/

From: Andreas Dionyssiou <andreas.dionyssiou@cut.ac.cy>

Sent: 25 November 2020 16:58

To: Rector of CUT <Rector@cut.ac.cy>

Cc: SustainCUT <sustaincut@cut.ac.cy>; Zoe Hadjivassiliou <zoe.hadjivassiliou@cut.ac.cy>; Vassilis Protopapas
<vassilis.protopapas@cut.ac.cy>; Elias Vasiliou <elias.vasiliou@cut.ac.cy>; Stylianos Yiatros
<stylianos.yiatros@cut.ac.cy>

Subject: FW: FW: MNpdtaon yla cuvepyaoia

Ayamnnté Mavaylwtn,

Y€ CUVEXELD TOU BEPATOG ylo eVOEXOEVN cuVEPYATLia e TNV eTaLpeia evolkldoewyv modnAdtwy NextBlke kal petd
arno odnyleg e okomo va Soupe ta ribava enineda cuvepyaciag, mopaBETOUE TILO KATW TNV ELCHYNCT TOU K.
Neddutou lwavvou, LSLokTATN.

Y10 mpowBnuévo pnvuua, paivovtal kat ta oevapla mou culntnOnkav otig 2/10/2020 6mou Kot BACEL QUTWY
KOTOTEBNKE Kal N mPOTOoK Tou.

NeplAnmuka:

1. ZevAplo cuVEPYOOLaG XWPIE KOOTOG: Agv UTIAPXEL KATL TTEPLOCOTEPO TIOU UMOPEL va YivVEL TTapd LOVo N
UODLOTAPEVN KATAOTOON TIOU ETIKPATEL 0TO KEVTPO TNG AEUECOU KAl N EKMTWON o SIVETAL 0TOUG GOLTNTEG
XwpLg omoleadnmote SladpopomoLroeLg.

2. Zevaplo B: Kévtpo Aepecou: Mevikr mpowBnon yla S€opeucn 0Ang tng GoLTNTIKAG KOWOTNTAG, TEPLIou
3.000 atopwy, yla xprion modnAdtou pe KOOToG 5 eupw avd dtopo. To KOoTog auTo Ba To enwuiletal to
MaVETLOTAULO KAl Xwpi¢ KOOTOG Ao toug GoLTNTEC.

3. Zevapuo I Eotieg AmoA\wvia: Eykataotoaohn otabpol Kal modnAATwY OTLG E0TLEC KAl EvapEn TN YPOUUAG
QUTHG XWpLg TN mepeTaipw mMpowbnon oto KEVTPOo, KOGToUC epimou 25.000-30.000 supw + OMNA. To KOOTOG
Ba to enwpLoTel To MNMavenmoT Lo Kal Xwplg KOOTOG amno toug GoLtnTEC.

4. Zevapuo A: Motk dokipacia ano to Maptio tou 2021 yia 200 dtopa to priva nAadn 5 x 200 =1.000
gupw + OMNA péxpt to téAog TG AKadnuaikn xpovids. Oa yivetal mapakoAouOnon tng KATACTACNHG e
OKOTO SoUe v Ba unopei va yivet LeEAAOVTLIKA piLal OALOTIKE) ouvepyacia. To KOOToG To enwpileTal To
MavemioT Lo Katl xwplg KOOTOoG armod Toug GoLTNTEC. TUUTIEPIAQUBAVETAL KOL EYKATAOTACN HLIKPOU oTabpou
MOSNAATWY OTLG VEEG £0TIEC ATTOAAWVLAL.




Y& evdexOlEeVn cuvepyaoia, To 0evapLlo A (AEMTOUEPELEC OTO AVULOL TILO KATW), TTOU €LVOLL TO TILO AOYLKO UTIO TLG
TIEPLOTACELG £QV BENOU E va TipowBrcou e TN xprion modnAdtou, to MNaveniotuilo Ba enwuiletol To KOOTOC TWV
1.000 eupw + OMA 1o prva yia 3—4 mepinou pnveg. H etatpeia oe ouvepyaoia pe tnv opdda Sustain, tnv YZOM kat
TO 2T€AL0, Ba opyavwvouv evépyeleg mpowBnaong kat Séopeuang Xprong mModNAATOU UE EKTEAEOTH TWV EVEPYELWV
v etatpeia NextBike. H Souleia pag Ba ivat kupiwg cuBOUAEUTLKA.

Y€ MeplnMTwon Tou amoTUXeL To 6evVApLo auTo (Ba yivetal mapakoholBnon kabe pnva), SnAadn va pnv yivetal
Séopeuon doltntwy, SeV MPOXWPAE OTOUC EMOUEVOUG LAVEC. 2€ avtiBetn meplntwon, Ba E€poupe OTL UMopPoUE va
TIPOXWPNOOULE €XOVTAC TIEPLTTOU KOl KATIOLOUG OpLlBOUC XPNOTWV yLa To KOOTOG.

Y€ YEVIKEG YPAMUES, OTIWE avedepe o K. lwavvou, yla va elval oe Béon n etatpeia va emikevipwBel oe 6€opeuon
doltnTwy, XpeldleTal KAMOLO TTIOCO A0 TO MAVETILOTAKLO ava [Ava.

AVOUEVOULE YLa TA EMOUEVA BALATA KOL TLG EVEPYELEG TIOU Bal BEANCETE VO KAVOULE. XTO TLapOV oTtadlo Sev UTAPYXEL
Kapia 6éopeuon mpog TNy etalpeia. Eival 6Aa oevapla evdexdpuevng cuvepyaoiag.

Me ekTipunon Kol €K LEPOUG TWV AVOPEPOUEVWY,
AvSpéag Alovuaiou

AvSpéag Alovuaiou
Juvrtoviotn¢ MNpadeiou MeptBarroviikng MoATikng | Mnxavikog Evepyelakwy Ogpdtwy

l TnA: 25 002258 W ®as§: 25 002764

From: Andreas Dionyssiou <andreas.dionyssiou@cut.ac.cy>

Sent: Tuesday, November 17, 2020 1:04 PM

To: SustainCUT <sustaincut@cut.ac.cy>; Stylianos Yiatros <stylianos.yiatros@cut.ac.cy>; Elias Vasiliou
<elias.vasiliou@cut.ac.cy>

Subject: FW: FW: MNpdtaon yla cuvepyaoio

Ayarnnrtot,

Y€ CUVEXELD TNG oUVAVTNON Lag oTlg 7/10 Kat TnG emlouvantopevng aAAnAoypadiag, mo Katw paivetal n amavinon
Tou K. Neddutou lwavvou.

MapakaAw yla Ta oXOALd oag pexpt tn Napaokeur) 20/11 €10l wote va MPowBACOUE HAVU LA TIPOG To MpuTtavn.

Me ektipunon,
AvSpéag Alovuaiou

AvSpéag Alovuaiou
Juvrtoviotng MNpadeiou MeptBarroviikng MoATikng | Mnxavikog Evepyelakwy Ogpdtwy

l TnA: 25 002258 W ®as§: 25 002764

From: Neofytos loannou <ijoannou@nextbike.com.cy>
Sent: Tuesday, November 17, 2020 11:39 AM

To: Andreas Dionyssiou <andreas.dionyssiou@cut.ac.cy>
Subject: Re: FW: Mpotaon yla cuvepyoaoia

Ayomnté Avdpéa Gog YapeETO,

‘Enerra g ovlnong pog yo t cuvepyasia pog apyns yevopévng tov Mdaptio tov 2021, soppwvioope
otov aplfuod tov 200 eyypaeav ( atdpwmv) avd piva. Ot 0moteg AyOTEPEG 1) TEPIGCOTEPES EYYPUPES
TpoKOYoLV Ba petapépovat oTov emopevo uva. To moco eyypaeng Ba eivar ota 5 Evpod +VAT 10 dtopo
unvieiog.



Ba eTOYACOVE OO KOO VAIKO Y10, TV YVOOTOTOINGoT Kot Tp@®ONon TG 0pAcNS - GLUVEPYUGIOS HOG LE
To OO TOL LEGA TTOL £YOVLE GTT) O140E0T LaG, YNELOKA, EVTUTO KAT.

Ka0e téhog Tov pnva Ba PAETovpe ta amoteAécpato Kot Oa to aEloAoyovue.

Me 1o téhog TG aKadNUa'l'KNG Xpovidg dtav Ba £xovpE TO GUVOAKA ATOTEAEGHOTO B0 LTOPEGOVLE VL
aE10A0YTGOVUE TO TPOYPULLLO Y10l VO, TO SLOUOPPDCOVUE KOADTEPU MOTE TNV EXOUEVT 0eLOV VOl
EEKIVIICOVLE TO OPYLKO TPOTEWVOUEVO TPOYPOLLLLLOL.

Emumiéov Oa mpoympnoovpe oty £yKatdotact VoG 6TaOOV 6TO GUYKPOTNLO TNG POLTNTIKNG E0TING TNG
Iepac Apyemokonng Konpov Apollonia.

H minpopn Ba yivetat apyn tov uinva kot Bo apopd TG £yYpapég TOL TEPAGUEVOD UNVOL.

Kind regards,

Neofytos [oannou
Managing Director
Mob +357 99891222

Nextbike Cyprus www.nextbike.com.cy
Athinon 1, 3041, Find us on Facebook
Limassol Cyprus Follow us on Twitter
Hotline 777-88-323 Follow us on Youtube
Office +357 97873299

you can't buy happiness, but vou can
rent a nexthike that's pretty close

On Tue, 27 Oct 2020 at 12:34, Andreas Dionyssiou <andreas.dionyssiou@cut.ac.cy> wrote:

Télero. Oa ta movpe TNV gpyoOpeVn AgvTépal.
Avopéag

Avdpéag Atovuciov
Yvvroviotig ['pageiov [eptBariovtikng Hoitikng [IMnyavikog Evepysiakmv Ospdatmv

B Tni: 25 002258 W ®a&: 25 002764

From: Neofytos loannou <ioannou@nextbike.com.cy>
Sent: 27 October 2020 12:11

To: Andreas Dionyssiou <andreas.dionyssiou@cut.ac.cy>
Subject: Re: FW: [Ipotaon yua cuvepyacio




AvVTpén LoV GE YOPET®,
Eipot ok yuo 11g 2/11 ot1g 11:00.

X€ EVYUPLOTO.

Kind regards,

Neofytos loannou
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

you can't buy happiness, but you can
rent a nexthike that's pretty close

On Mon, 26 Oct 2020 at 15:47, Andreas Dionyssiou <andreas.dionyssiou@cut.ac.cy> wrote:

Nedoute,
Oéreic va Bpebodue Agutépa 2/11 otic 11; EEm amd 10 KTNPLo HOL Vo TALE Y10 KOPE VO T TTOVLLE.
Avodpéag

Avdpéac Atovuciov
Yvvroviotig ['pageiov [eptBariovticng Hoitikng IMnyavikog Evepyslakmv Ospdatmv
B Tni: 25002258 W ®al: 25 002764

From: Andreas Dionyssiou <andreas.dionyssiou@cut.ac.cy>

Sent: Friday, October 09, 2020 1:28 PM

To: ioannou@nextbike.com.cy

Cec: SustainCUT <sustaincut@cut.ac.cy>; Stylianos Yiatros <stylianos.yiatros@cut.ac.cy>; Elias Vasiliou
<elias.vasiliou@cut.ac.cy>

Subject: RE: [Ipotaon yua cuvepyacio

Importance: High

Avyamnté Neodoure,



g GLUVEYELD TNG CLVAVTNONG Hag oL elyape otig 2/10/2020, Tpowb®d ta facikd cTotyein TOV
ocv{nmoaype, poli pe pia véa tpotaon. H mpdtaon avtr) anydlet oamd v appdoto opddo Tov
[Movemotnpiov ylo v eVOEXOUEVN OLTH GLVEPYOTIOL:

Xvvavinon otic 2/10/2020
Xuinmnkav tpia cevaplo: Xwpig kdotog, Kévipo g Agpecod kot Eotieg AmoAhdvia (MntpoOToing
omv Ayia ®OAa). [To Kat® eaivovol avoALTIKA To GEVAPLO AVTA OTMG TO. GLLNTCOLE:

Yevapro A: Xwpig K66T0G
[Topapével N VPIOTAUEVT] KOTAGTOGT TOV EMKPATEL GTO KEVTPO TNG AEUECOD Kol 1 EKTTMGT TOL diveTal
GTOVG POLTNTES YMPIC OTOLONTOTE JAPOPOTOGELS.

Yevapro B: Kévtpo Agpecot

e mepintwon wov 1o [Movemomo embopet cuvepyasiao pe v etanpeio NextBike oto kévrpo g
Agpecov, autn n cuvepyacio Bo KaAdmTel To o Katw. Omotadnmote ££0d0 apopohv To TOSNANTA KoL
eKONAmaoeLg avtd Bo copmeptlappdvoviot 6To £11010 KOGTOC oL B TANpdvet to [Tavemiotio otV
gToupeio.

o Tigevépyeleg Ba T mpowbet kan drayepileton n NextBike oe cuvevvonon pe 1o Iavemiompio 6mov
Ba etvon cuvepydng.

e  Qa yivetor TpomOnom ypnong modnAatov pe efdopadiaieg ekdNAMGELS Kot oyt povo.

e Awpedv xpnon modniatov yuo 6An t [ovemompiokn Kowvotnto Hévo e T E1630)1 TOV KOOKOD
tov [Tavemomuov oto cvotnua g NextBike.

o  AvEnomn modniatootdToV 6e onpeia mov Ba vapyet {nTnon.

o  Eykatdotoon ypoppng TodNAGToV amd Ti¢ 0Tie¢ ATOAAGVIN Kot OTIONTOTE AAAO YPELNGTEL QLTN M
VEQL YPOLLUY.

o  Evdewktikd k6ot0og ava pérog g [Hovemotokng Kovotntog gival mepimov 5-6 eup® To ATOLO.
Bewpeiton 0TL To 6UVOLO (AtoknTiKd Ko Axadnpaikd Ipocmrikd kour Dortntéc) eivon 3.000 dropa, ovtd
Ba avtiotoryel mepimov 15.000-18.000 gvp®d to Ypdvo. To m0cd avtd cuopmepthapPdvel OAES TIG LINPEGIEG
KOl OTIONTTOTE YPELOCTEL.

Yevapro I': Eotieg AmoAlovia

Ye mepintwon mov to [ovemotuo tpoympnoetl o cuvepyacia pe tnv etoupeio NextBike povo yuo
YPOUUT TOONALTOV TV £6TIOV ATOAA®VLA, 0VTN 1| cuvepyacio Bo KaAvTTel Lovo TN oTNPIEN QLTS NG
ypappuns. Emeldn eivan meproyn mov 1 etaupeia dev Exet ypoppés, Ba mpémel va mpoundevtei 6A0 Tov
eEomMono (TodnAata, TOSNANTOGTAGLO KTA.) LOVO Y10 T1 YPOUUN ouTh. ATO TN oTrypn mov dgv Ha
VILAPYEL GLUVEPYAGIa Yo TPo®BON O 6TO KEVTPO , B ivan Eva Epyo aveEdptnTo Kot Oyl LEGH 6TO
VE1oTApEVO cvatnuo. To k6oTog 6T TEPinT®ON ot Ba ivon evdekTikd amd 25.000 evpd — 30.000
VPO YL TNV TPAOT EYKOTAGTOCN.

Néo mpoTaon: IhoTik s@appoyn

Ao ™ cvvtovioTiKY opdda Tov Bépatog mooniatwv oto Iavemotuio, Tpoteivetal 1 epappoyn pio
TIAOTIKNG KOTAGTAONS, LEYPL TO TEAOG TOV AKadnpaikoy £étoug (Mduog 2021, tepimov 7 punveg). Oa
VILAPYOLY O1 TTO KATM PooiKES OIKAEIDEC:

1. 500-1000 Aoyapracuoi (accounts) kot va undeviCovtor kabe pnva. Ot Aoyapracpol avtol Oa
mydlovv amd Ta otoryeion OA®V TV peAdv (dnAadn 3000 wepimov) g [avemomuokng Kowomnrtag.
Aniodn, Ba dlvetar n evkaipio oTovg TpdTovg S00-1000 yprioteg Tov [avemompiov wov Ba kdvovy ™
YPNOM TS VANPEGIOG VO XPNGYLOTO0VV To TodNAaTa dwpedv. Kabe apyn tov unqva, ovtd OBa unoevilera.
2. Oavrapyet £va GLUEMVNUEVO OGO, BAGEL TOV To TAV®, Kot Ba divetar otnv etaupeio NextBike,
avaAoyo e TO AmOTEAEGUATO TNG KAOE TEPLOOOV, EPOGOV PAVEL ADENCT) TV XPNOTOV 1 EXAVAANYN
Kdmotlov 1 Kamoto StkAeida mov Ba v amopacicovpe petald pog. Lkomdg eivar va eavel 1 avénon g
déopevon modnidtov amod to uéAN g Iavemotuokng kowdttog oe kdbe mepiodo. Liyovpa 1o 060
avTo dev Ba givar TG TAENS Tov Mépovg B, Oa mpémer va givar apkeTd KPOTEPO.

3. 'Evapén ypopung and eotieg, pe avaroyo aptfpod todnAdtmv.




4. KoatdBeon ypamtg éxBeong pe Ta amoteAéopata Kot dedopéva s kbe meptodov mov Ba dravdeTan

Y0l GKOTTOVG TANPOUNG AAAA Kot TopakoAovONon Tov mAoTikoy tpoypdupatoc. Kaid Ba nrav, mpv v
évapén piog evoeyduevns cvvepyaciag, vo 00000V GTOTIGTIKA GTOLYELR TNG VPIOTAUEVNS KOTAGTOGNG TOL
Ba apopovv Tovg PoITNTEG.

Q¢ ek TOVTOV, AVOUEVOLLE TA GYOME GOV 1)/KaL TN TPOTOGT] GOV.
Eipoote ot 6140e01| Gov.

Ex pépovg tg avapepdpevng opadog,
Avdpéag Atovuciov

Avdpéag Atovuciov
Xvvroviotig I'pageiov IepiBarlovtikng [ToArtikne Mnyovikoc Evepysloakmv Ospdtmv
B Tni: 25 002258 B ®a&: 25 002764

From: Panayiotis Zaphiris <panayiotis.zaphiris@cut.ac.cy>
Sent: 26 August 2020 15:31

To: Rector of CUT <Rector@cut.ac.cy>

Subject: Fw: [Ipdtaon yio cuvepyacio

From: Neofytos loannou <ioannou@nextbike.com.cy>
Sent: Wednesday, August 26, 2020 11:43 AM

To: Panayiotis Zaphiris <panayiotis.zaphiris@cut.ac.cy>
Subject: IIpoTaon yia cuvepyacia

AyarnTté K. MavayiwTtn Zageipn 0ag XaIpETwW,
Eipal o Nedogutog lwavvou, 16puTr Kal 1I810KTATNG TNG nextbike Cyprus Limited.

H nextbike Cyprus Limited dpactnpiotroicital 1o bike sharing (Zuotnua Autéuatng MioBwong
ModnAdtou) otn Agpead atd 1o 2011, pe ocuvexwg auéavouevn dpdon Kal NYETIKA TTapouaia
otnv Kutrpo, o€ Aepead kal Asukwaoia. To diktuo pag otn Aepead apiBuei ota 200 TTodnAara Kai
25 oT1aBpoug o€ KOPPIKA onueia TG TTOANG. To dikTuo pag otn Asukwaoia apiBuei ota 150
TTodNAaTa pE 48 0TOBPOUG OTPATNYIKA TOTTOBETNHEVOUG.

H Aepeadg gival pia TOAN TToU TTPOCQEPETAl OTNV XPHON TTOBNAATOU £XOVTAG TTOAAG
TTAcovekTAuaTa. H aApatwdng augnon Tng Xpriong Tou TTodNAATou, TToU KATAYPAPETAl HECW TWV
OTOIXEIWV TTOU £XOUME, HAG DIKAIWVEI KAl Hag wlEi aTnv ouvéxion TNG TTPOCTTIABEING

Mag. Eipeba nemoopévor OTI Twpa gival n KATGAANAN oTIiyun yia yia TTpooTrdbeia - cuvepyaaoia
atro Kolvou pe 1o MNavetmoTtipio TNG TTOANG pag (TEMAK).

AyarnTé€ K. MpuTtavn, BAETTOVTOG TIG TIPOOTTIABEIEG OAG VA ONPIOUPYNOETE Eva OUYXPOVO KOl
OuUVAUa avBPWTTIVO TTAVETTIOTAMIO TTOU CERETAI TV TTOAN KaI TNV KOIVWVIa OTNV OTToia UTTOKEITAI
TTAipvw TNV TTPWTOROUAIQ va hOoIPACTW PAdi 0OG KAl va 0ag avaTiTUEw TIG DIKEG MOU IQEEG -
OpdoeIg o1 0TTOIEG TUVAYOUV HE TIG OIKEG 0AG.

H ev Adyo mrpoéTaon pag yia va evragoupe oto T.E.NM.A.K 10 ouoTnua picBwaong TodrAartou
EYKEITAI OTO OTI O POITNTEG €ival MIA KOIVWVIa N oTToia eKTTAIBEUETAI, KAAAIEPYEITAI,
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TTPOETOINACZETAI VIO VA YiVEl N JEAAOVTIKA Kolvwvia. EpxouacTe AoITToOv €uEi auTr) TNV TTEPiodo
KAAAIEPYEIOG KOl TOUG TTPOCPEPOUE TN XPAOTN TOu TTOBNAGTOU TTOU ATTOTEAEI Evav TTPACIVO,
OIKOAOYIKO TPOTTO PETAKIVAONG, TOUG "eUPBOAIGCoUE" hE Evav OIKOAOYIKO TPOTTO OKEWNG TTPOG
OpeN0G TOU TTEPIBAAAOVTOG KAl TNG UYEIOG TWV 1I8IWV TWV QOITATWY - TTONITWV.

H xprion mTodnAdTou £xel ONUAVTIKA OQEAN YyIA TO TTAVETTIOTIHIO, TNV TTOAN Kal £V TEAN yia TOV
avepwrtro.

Eival pia mpoo@opd avekTipnTng agiag otnv avBpwtrdTnTa KAl EPTTITITEI TTAAPWG OTNV TTAYKOOHIA
TTPOCTIABEIN YIa VO dNUIOUPYNOOUNE €va TTIO AvBPWTTIVO - UYIES TTEPIBAAAOV yia Ta TTaIdIA POG.

Q@EAn oTo TTEPIBAAAOV, OTNV KoIvwvia Kal v TEAN oTov AvBpwTTO.

e —EKIVWVTAG VA TTOUUE OTI QUTOPATA Ba PEIWOBEI N XProN TOU AUTOKIVATOU PE OTTOTEAECUA TNV
Meiwon Tou Kauoagpiou, attoAauBAavovTag €101 O QOITNTES - KABNYNTES €va TTIO UYIEG
TTEPIBAAAOV.

e Oa BeATIWOEI onuavTIKA TO TTPORANUA TNG EUPECNGS XWPOU OTABUEUONG, OTTWG £TTIONG KAl TO
KUKAOQOPIOKO dUO TTPOBAANATA TTOU TOAQITTWPOUV TOUG ONPOTEG KAl ETTIOKETTTEG TNG
Nepeoou.

« ETriong onpavTikoé 6geAog gival 0TI 01 QOITNTEG - KABNYNTEG PE TN XPrion Tou TTodnAGTOU
aoKoUVTal CWHATIKA dpa Ba gival TTIo UYIEIG Kal EVEPYNTIKOI AvOPWTTOI HE KOAUTEPEG
€MOOOEIG O OAOUG TOUG TOMEIG, UYEIAG, EKTTAIOEUONG KATT.

‘Exovtag TnVv TEXVOAOyia Kal TNV TEXvoyvwaoia Tng nextbike, piag maykOouIag stapiag JE NYETIKA
TTapoucia o€ 200 TTOAEIG Kal 26 XwPES, TNV KN pag 10 xpovn euTtreipia (nextbike Cyprus) e
apiBué evoikidoewyv TodNAGTWY TTOoU ETAVEI TIG 90 000 avd £10¢, Pe TNV Aguead va TTANPEi OAeG
TIG TTPOBIAYPAPEG OI OTTOIEG EUVOOUV TNV XPAOT TOU TTOONAATOU, JE TNV EUTTPAKTN OTHPIEN TWV
MME, ®opéwv Kal opyavwuEVwY cUVOAWV TTou AdN aTTOAAUBAVOUUE Kal IO ETTEPXOUEVN
ouvepyaoia pe 1o TENAK, €ipeBa reTToIopEVOI OTI N CUVEPYATIa HaG Ba €XEl

ETTITUXNA OTTOTEAECUATA.

Me Tnv e@apuoyn Kai Asiroupyia Tou TTpoypdpuaTog Ba giote apwydg o€ £€va KaIvoTOUO
TTPOYPAPHA UE TEPAOTIA WPEAN yia TO TEMAK kail kat' eTTEKTAcn yia OAN TNV TTOAN
NG /A\epeoou.

O oko1dg TNG ouvepyaoiag pag, €ival n dnuioupyia TNG TTOdNAATIKAG KOUATOUPAG OTIG VEOTEPES
YEVIEG, TNG TTPoWONONG TTEPIBAANOVTIKA QIANIKWV HECWV PETOKIVNONG ME ATTOTEPO OKOTTO Va
OnMIoUpPYNOOUWE Hia TTPACIVN Kal BIWCIPN TTOAN.

Maipvw TNV TTpwToROoUAIa va ¢nTHoW JIa cuvavTnon padi oag yia va 0ag ETTEENYACW TNV €V
AOGYW TTPOTOCT OUVEPYOOIAG.

Kind regards,

Neofytos [oannou
Managing Director
Mob +357 99891222

Nextbike Cyprus
Athinon 1, 3041,
Limassol Cyprus
Hotline 777-88-323
Office +357 97873299

www.nextbike.com.cy
Find us on Facebook

Follow us on Twitter
Follow us on Youtube




you can't buy happiness, but you can
rent a nexthike that's pretty close




